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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Робота полягала у  створенні  сучасного  та  ефективного  веб-сервісу  для

письменників.  Під  час  проектування  моделі  ресурсу  було  створено  перелік

завдань  у вигляді календарного плану проведення робіт, що включало у собі

розраховані терміни виконання кожного завдання. Проведено завантаження та

налаштування використовуваних систем, детально разглянуто їх функціонал в

межах обраної тематики.

Продемонстровані  правила  при  визначенні  з  хостинговою  системою  та

системами керування контенту, яким потребувало оформити початковий макет

до  готового  вигляду  у  результаті.  Розроблено  веб  -  сервіс  для  публікації

творчого  контенту  користувачів  та  впроваджено  зручну  систему  профілів

користувачів,  за  допомогою  корегованих  плагінів  Worspress.  З  допомогою

створеного ресурсу україномовні користувачі зможуть отримувати можливість

публікувати  свою  інтелектуальну  власність  у  вигляді  оповідань  чи  віршів

безпосередньо на сайті.

Актуальність роботи.   Актуальність обраної теми полягає у тому, що

інформаційні  технології  по праву переймають більшість  повсякденних справ

сучасної люди і проведення діджиталізації такої важлівої ніші як література,

неодмінно важливе.  

Поглянувши під новім кутом на впровадження методів прийняття рішень

у повсякденне життя, можна відмітити що більшість зацікавлених користувачів

виявляють  бажання  приймати  участь  в  оцінюванні  наявного  на  ресурсі

контенту.  Беручи за приклад веб-ресурс для публікації  оповідань пересічних

користувачів  Інтернету,  наявність  певних  критеріїв  для  оцінювання  та

комбінована   підсумкова  оцінка  по  цим  параметрам  значно  полегче

ознайомлення з більш якісними оповіданнями упорядкованого по рейтинговій

системі.
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Озираючись на останні роки можна відмітити ріст тенденції публікувати

свою  інтелектуальну  власність  на  веб  ресурсах  задля  легкого  пошуку  своєї

цільової аудиторії, того самого зацікавленого певною галуззю читача. Із ростом

популярності  соціальних  мереж  та  специфікованих  веб-ресурсів,  запити

користувачів  зростають  у  геометричній  прогресії,  тому  своєчасні  оновлення

мають з’являтися регулярно, щоб не втратити користувачів. 

В цілому, це означає, що веб-сервіс обраної тематики може стати чудовим

ресурсом для майбутніх авторів,  які  прагнуть відточити своє ремесло.  Якщо

користувач хоче отримати зворотній зв'язок і стати автором, сервіс може стати

просторм  для  цього.  Це  також  дозволяє  зв’язатися  з  відповідними

письменниками та знайти шанувальників для їх роботи. 

Мета бакалаврської дипломної роботи . Метою дипломної роботи є розгляд

та  аналіз  основних  принципів  побудови  сучасних  веб-сервісів  та   способів

впровадження  системи  оцінювання  контенту  на  веб-ресурсі  обраної

специфікації безпосередньо користувачами.

Впровадження  рейтингової  системи  методами  прийняття  рішень  моделює  у

просторі веб-ресурсу потужну площадку для письменників, що значно спрощує

багато неприємних процесів видавницького діла, проте залишає усі ті фактори,

за якими пересічний читач може обрати собі книгу у книгарні на ознайомлення

з оповіданнями певного автору.

Головним  завданням  даного  проекту  є  власне  розробка  веб  –  сервісу  для

завантаження та оцінки оповідань з використанням методів прийняття рішень.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

1. Вивчення  концепцій  та  можливостей  сучасних  компонентів  створення

веб-ресурсів, та їх аналіз.
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2.  Аналіз  специфіки  експертного  оцінювання  літературного  контенту  та

інтелектуальної власності авторів.

3. Створення  власного  веб-ресурсу  для  оцінювання  оповідань  з

використанням методів прийняття рішень.

4. Перевірка створеного ресурсу на працездатність.

Об’єкт  дослідження. Об'єктом  дослідження   є  створення  сучасного  і

ефективного веб-сервісу .

Предмет  дослідження.   Предметом  дослідження  є  технології  публікації  та

оцінювання контенту.

Практичне значення отриманих результатів.  Реалізований сервіс  повністю

готовий  для  роботи  з  користувачами  та  може  бути  придбаний  як  цілісний

проект,  чи  відповідно  відкорегований  під  певне  видавництво.  Має  весь

заявлений функціонал та працює стабільно.

Рис.1.1. Головна сторінка ресурсу

Структура дипломної роботи.  Дипломна робота складається із вступу, трьох

розділів,  висновків,  спеціальної частини та додатків.  Загальний обсяг роботи

складає вісімдесят дві сторінки, тридцяти чотирьох рисунків, однієї таблиці та

тридцяти трьох посилань на літературні джерела.



6

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі описано дипломний проект та базові характеристики наукової роботи

(мета, об’єкт та предмет).

У першому розділі (Актуальність проекту) доводиться актуальність теми, яку

обрано для дипломної роботи та описується предметна область. 

Описано та проаналізовано суть творчих веб-ресурсів, як сайт чи додаток де

досвідчені  письменники  та  початківці  можуть  публічно  ділитися  своїми

виданнями у форматі, що нагадує блог, а також читати та коментувати твори

інших людей. Користувачів просять оцінити свою історію у вигляді короткого

власного відгуку, щоб читачу було зрозуміло сюжет даного оповідання.

Першим етапом використання веб-сервісу для письменника є створення власної

історії.  Автору надають керування процесом публікації, щоб писати, як хочуть

користувачі,  і  в  якому  б  жанрі  вони  б  не  хотіли.  Можна  створювати  щось

особливе  і  зовсім  не  схоже  на  класичний  стиль  публіцистики  або

використовувати ресурси для письма, надані ресурсом, для формування власної

історії.

Актуальність веб-сервісів, що мають пристрасну спільноту читачів, наразі

це понад 70 мільйонів. Очікувано, що ця кількість зросте, оскільки у компаній є

достатня  кількість  основних  інвесторів,  і  вони,  і  в  подальшому  будуть  там

залишатись. Як  для  письменника,  пошук  пристрасної  та  зайнятої  читацької

публіки  часто  є  половиною  їх  основної  праці. Сервіси  пропонують  авторам

загальну аудиторію, з якою можна ділитися своєю роботою.

 У  другому  розділі  (Теоретична  частина)  наведено  дані  про  технічні

засоби для реалізації поставлених завдань. 

WordPress - це програмне забезпечення з відкритим кодом, що означає, що

воно  безкоштовне  для  всіх  і  кожен  може  завантажити  та  встановити  його.

WordPress   є  найпопулярнішим  у  світі  розробником  сайтів.  Він  забезпечує

більше 33% усіх веб-сайтів в Інтернеті, це мільйони веб-сайтів у всьому світі.
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WordPress  надзвичайно  гнучка  система,  що  є  основною причиною,  чому  це

популярний вибір для створення веб-сайту. Користувач може використовувати

WordPress для створення майже будь-якого веб-сайту, який можна уявити.

Також  розробники  можуть  використовувати  його  для  створення  блогу,

створення  веб-сайту  для  малого  бізнесу,  створення  інтернет-магазину,

створення сайту для членства, продажу онлайн-курсів, запуску ринку тощо.

Теорія  прийняття  рішень  передбачає  нормативну  або  приписову  теорію

рішень, яка забезпечує моделі для оптимального прийняття певного рішення.

Вона  також  включає  описову  теорію  прийняття  рішення,  яка  випливає  із

спостереження. Будь-який із цих типів теорії може бути застосований до різних

типів  технологій  -  наприклад,  багато  програмних  систем  підприємств,  що

пропонуються  постачальниками,  описуються  як  засоби  підтримки прийняття

рішень - і тому, логічно, їхні інженери отримали б користь від вивчення теорії

рішень.

Так  само,  стврюючи  інструменти  машинного  навчання  та  технології

штучного інтелекту, вчені уважно вивчають теорію прийняття рішень. Один із

способів  задуматися  над  цим  полягає  в  тому,  що  ретельне  вивчення  теорії

прийняття рішень дозволяє виявити, наскільки людські та комп'ютерні рішення

схожі та чим вони відрізняються, що змушує дослідників та інженерів подолати

розрив  між  когнітивною  здатністю  людини  та  спроможністю  структур

штучного інтелекту .

У цьому розділі дипломної роботи було розглянуто та досліджено основні

технологічні  складові  створюваного проекту. Обрано базисну CMS на основі

якої  буде  створюватись  ресурс,  підібрано  хостингову  службу  та  розглянуто

основні підходи до створення потрібного функціоналу через елементи методів

прийняття рішень. Також було обрано підхід до створення системи оцінювання,

на основі методу завдання вагових коефіцієнтів.

 У  третьому  розділі  (Практична  частина) надано  опис  засобів,  які  було

реалізовано на ресурсі. У розділі було розглянуто поступову реалізацію веб –
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сервісу,  з  усіма  необхідними  функціями  для  зручної  і  швидкої  публікації

авторського  контенту  письменників,  та  його  оцінку,  як  читачами  так  і

конкурсними  експертами.  Окрім  публіцистичної  частини,  на  ресурсі  наявна

система  профілів  користувачів,  з  їх  власними  сторінками,  на  яких  можна

переглядати  останню  активність  на  ресурсі  та  знайти  необхідну  контактну

інформацію. 

Простір уваги користувача у швидкодіючому Інтернеті  дуже короткий,

тому структура створюваного веб-сайту повинна зосереджуватися переважно

на забезпеченні користувачів необхідним та на тому, щоб сканери пошукових

систем  правильно  сканували   веб-сайт  для  швидшого  індексування  (для

ранжирування в пошукових системах, таких як Google ).

Розробнику  потрібно  думати  про  цільову  аудиторію,  вирішуючи

структуру майбутнього сайту.

Неструктурований  веб-сайт  призведе  до  підвищення  показника  відмов,

що  призведе  до  зниження  видимості  створеного  веб-сайту.  Звичайно  кращі

структури сайтів призводять до вищого рейтингу в пошукових системах, також

структура сайту є важливим сигналом для рейтингу Google.

Алгоритм  Google  бере  інформацію  від  користувачів  для  ранжування

будь-якого сайту.

Вивантажене  оповідання  з’являється  на  головній  сторінці  сайту,  та

висвітлює авторську анотацію, чи початок самого тексту твору, якщо анотація

відсутня.  Одразу вказується нікнейм автору, дата та час публікації,  кількість

коментарів. З облікового запису адміністратору є можливість редагувати зміст

оповідань.  В  подальшому  буде  налаштована  спеціалізована  панель  для

модерації  вмісту  оповідання,  що  готується  до  публікації,  та  матиме  певну

часову затримку для опрацювання модераторами.

За  допомогою влаштованого редактору CSS у Wordpress  відкореговано

базову  тему  під  розроблену  модель  вигляду  сайту,  та  реалізовано  потрібну

структуру  сайту,  залишивши  посилання  на  базові  необхідні  сторінки  у
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верхньому  головному  меню.  Далі  знаходиться  оформлений  банер  з  назвою

сайту у великому форматі та головний лозунг ресурсу, на тлі яких розташоване

зображення.

У тілі головної сторінки розташовані останні опубліковані оповідання з їх

коротким описам, та поле для віджетів, що допомагають користувачу швидко

орієнтуватись у наявному контенті.

Віджети, що розташовані на головній сторінці мають різне призначення,

проте в основному слугують для швидкого орієнтування у наявному контенті,

який публікують письменники

На сайті реалізовано дві незалежні системи оцінювання оповідань, перша

є  стандартною,  у  вигляді  п’ятибальної  шкали,  а  друга  експертною,  що буде

впроваджуватись  лише  в  окремі  конкурсні  оповідання,  та  оцінюватись

експертами у літературі. 

Обраний алгоритм для  впровадження  об’єднав  у  собі  головні  цілі  реалізації

експертного оцінювання. Маючи певну кількість критеріїв, запрошений експерт

має виставати свої оцінки по кожному з них, що у подальшому обраховується за

допомогою  вагових  коефіцієнтів  у  середній  бал  та  додатково  обраховується

відносно оцінок інших експертів.

Створений сайт був перевірений на помилки та адаптований під різні варіанти

браузерів та пристроїв.

Адаптивний веб-дизайн або адаптація контенту - це структура веб-сайту, в якій

різний  код  веб-сайту  підібраний  для  різних  груп  користувачів.  Це  можна

зробити  за  допомогою однієї  URL-адреси  (Динамічне  обслуговування)  або  з

URL-адресами для мобільних пристроїв, такими як m-dot або dot-mobi. В обох

випадках  використовується  виявлення  пристроїв  на  стороні  сервера,  що

дозволяє  веб-серверу  перевірити,  що  слід,  а  що  не  слід  надсилати

запитувальному пристрою.

Звичайно  на  створеному  ресурсі  є  необхідним  зробити  максимально  зручну

адаптивність під різні пристрої користувачів, щоб забезпечити стабільний потік
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користувацької  активності,  незалежно  від  їх  місцезнаходження.  Забезпечена

можливість публікації оповідань з мобільних пристроїв, на рівні відповідному

до  використання  комп’ютеру.   Компактність  мобільної  версії  спрямована  на

швидку та продуктивну роботу з ресурсом, для активної верстви населення що

користується переважно смартфонами.

У спеціальній частині (Охорона праці) розглядалися умови праці на робочому

місці  системного  адміністратору,  документи,  які  регламентують  ці  умови  та

необхідні  правила  техніки  безпеки  під  час  роботи  з  електронними

обчислювальними приладами.

Питання  охорони  праці  має  особливе  значення  в  сучасному  робочому

середовищі.  Сьогодні  людина  повинна  наполегливо  працювати  у  місці,  де

сучасні  технологічні  процеси  характеризуються  наявністю  впливу  різних

енергетичних систем через небезпечні фактори навколишнього середовища.

 При  дотриманні  всіх  зазначених  умов,  наведених  в  даній  роботі,

системний  адміністратор  збереже  хорошу  працездатність  протягом  усього

робочого дня. А також, він підвищить продуктивність праці в кількісному і в

якісному відношенні.
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ВИСНОВКИ

У бакалаврській роботі розроблено цілісний та готовий до використання веб –

ресурс для завантаження оповідань та їх різнопланової оцінки користувачами

сервісу.

Під час проектування моделі ресурсу було створено перелік завдань  у вигляді

календарного плану проведення робіт, що включало у собі розраховані терміни

виконання  кожного  завдання.  Проведено  завантаження  та  налаштування

використовуваних систем, детально розглянуто їх функціонал в межах обраної

тематики.

Продемонстровані  правила  при  визначенні  з  хостинговою  системою  та

системами керування контенту, яким потребувало оформити початковий макет

до  готового  вигляду  у  результаті.  Розроблено  веб  -  сервіс  для  публікації

творчого  контенту  користувачів  та  впроваджено  зручну  систему  профілів

користувачів,  за  допомогою  корегованих  плагінів  Worspress.  З  допомогою

створеного ресурсу україномовні користувачі зможуть отримувати можливість

публікувати  свою  інтелектуальну  власність  у  вигляді  оповідань  чи  віршів

безпосередньо на сайті.

У процесі  розробки ресурсу було проаналізовано сучасні  web-технології,  що

дозволяють  створювати  інтерактивні  web-сторінки  та  обрані  технології

Wordpress.

У процесі роботи над проектом були отримані практичні навички в дослідженні

предметної  області,  опису  проекту,постановки  завдань  на  виконання  та

побудови  моделей.  У  роботі  була  використана  методологія  об'єктно-

орієнтованого проектування. 

 Реалізований веб – сервіс  був протестований. Отримані результати відповідали

очікуваним. Були зроблені перевірки можливих помилок, затримок та  недоліків

- система функціонує надійно, без помилок.

Розроблений  ресурс  задовольняє  всім  вимогам,  поставленим  на  етапі

постановки завдання.  
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Були вирішені наступні завдання:

– проведено  дослідження  і  проаналізовано  функціонування  робочого

процесу на ресурсі;

– обрано технологію створення веб – сервісу  – Wordpress;

– покращено систему оцінювання з системи середнього арифметичного до

експертної з ваговими коефіцієнтами критеріїв;

– реалізовано  веб-ресурс  у   cередовищі  Wordpress  з  використанням

модифікованих плагінів;

– реалізовано користувацьку  систему профілів.

У спеціальному розділі про охорону праці було проаналізовано приміщення, у

якому  в  подальшому  має  проходити  технічна  підтримка  ресурсу.  Визначені

норми  шуму,  вібрації  та  випромінювань.  Визначені  правила  гігієни  праці  і

виробничої  санітарії  техніки безпеки,  пожежної  безпеки,  цивільного захисту,

екологічної безпеки та безпеки життєдіяльності людини в умовах надзвичайних

ситуацій. Запропоновані заходи щодо покращення умов праці.

Реалізований  веб  -  ресурс  є  засобом  публіцистичного  забезпечення  для

письменників  та  простором  для  всебічного  оцінювання  робіт  зокрема  і

експертного.  Сервіс  дозволяє  спростити  процес  взаємодії  письменників,  що

хочуть себе реалізувати та читачів, що шукають нові таланти у літературному

просторі.  У подальшому веб -  сервіс  буде вдосконалюватися,  наступні  версії

мають  внести  суттєві  поправки,  як  тільки  ресурс  увійде  в  постійне

функціонування в Інтернеті.
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АНОТАЦІЇ

Мальнєва  Ірина  Вікторівна.  Веб-сервіс  для  завантаження  та  оцінки

оповідань з використання методів прийняття рішень. — на правах рукопису.

У виконаній роботі представлений аналіз основних понятть з видавничої справи

у інтернеті, огляд останніх публікацій та аналогів. Було опрацьовано дані про

технології  та  проектування  веб-ресурсу.  Також  представлене  описання

створення  інтерфейсу  даного  веб  –  сервісу  та  демонстрація  можливостей

ресурсу.  В  останньому  розділі  дипломної  роботи  були  розглянуті  норми  та

заходи з охорони праці й техніки на робочому місці системного адміністратору,

де буде експлуатуватися адміністративна частина сервісу.

За результатами роботи зроблено висновки та пропозиції щодо  впровадження

нових технологій до ресурсу, його розширення та подальше допрацювання.

Ключові  слова: експертне  оцінювання,  веб  -  сервіс,  публікація  оповідань,

літературний ресурс.
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Thesis is presented on 82 pages, it contains 4 sections, 34 illustrations, 1 table, 33
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The object of research is the creation of a modern and efficient web service.

The subject of research is the technology of publishing and evaluating content.

The purpose of the thesis is to consider and analyze the basic principles of building

modern web services and ways to implement a system of content evaluation on the

web resource of the selected specification directly by users.

The  first  section  presents  the  basic  concepts  of  publishing  on  the  Internet,  an

overview  of  recent  publications  and  analogues.In  the  second  section  -  data  on

technology and design of the web resource.The third section describes the creation of

the interface of this web service and demonstrates the capabilities of the resource. In

the  last  section  of  the  thesis  were  considered  the  rules  and  measures  for  labor

protection and equipment at the workplace of the system administrator, where the

administrative part of the service will be operated.

Based  on  the  results  of  the  work,  conclusions  and  proposals  were  made  on  the

introduction  of  new  technologies  to  the  resource,  its  expansion  and  further

development.

Key  words: expert  evaluation,  web  service,  publication  of  short  stories,  literary

resource.


